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つどいあい・まなびあい・むすびあい

これからは日に日に寒くなり、体調管理が大変だと思います。特にヒートショックは、暖かい部屋から寒

い浴室、脱衣室、トイレ等に移動するとき、血圧が急変して起こります。高齢者を中心に年間1万人以上の方

が亡くなっていますので、厳重な注意が必要です。 何よりも健康第一です‼

事業・活動 報告

〇 子ども秋祭りの開催（青少協主催：新規） 9月29日（日） 36人参加

・美味しいものを食べながらゲームを楽しみました。

また、災害時のために、袋に米を入れ、それを炊いて食べる体験をしました。

〇 田村遊学館・粋な男塾館外学習 10月1日（火）開催 30人参加 〇「生きること・学ぶこと」11月29日開催 45人参加

～ルワンダの悲劇から学んだこと～

〇 しめ縄づくり教室 12月1日（日）開催 36人参加 守山じめ伝承会「結びの会」

参加者の声：まあまあのしめ縄ができた。去年よりはうまく出来た。

参加者の声：すごく楽しかった。また公民館に来ます。

福島市の文知摺観音に行きました。

歌枕の地として知られ、松尾芭蕉や正

岡子規も訪れています。
講師：永遠瑠

マリールイズ

さん

命の尊さ、

平和の大切さ、

そして教育の大

切さを学びまし

た。



守山小 みんな同じかけがえのない命

御代田小 パティシエになりたい

高瀬小 命を大切に

谷田川小 好きなことを追いかけて

守山中 「害獣」とよばないで

高瀬中 一人一人が手を取って１年　吉成　芽衣

６年　熊田　裕美

６年　栁沼　美結

６年　鈴木　風歌

６年　石井　さえ

３年　上遠野琴羽

参加者の声：まあまあのしめ縄ができた。去年よりはうまく出来た。

〇 田村地区市民文化祭

・11月16日（土）17日（日）開催

素晴らしい作品と歌・踊りが披露されました。

〇 田村町少年少女の主張発表会 11月30日（土）

・各小中学生の最優秀受賞者が、来賓、校長先生、

PTA会長、ご家族等の前で発表しました。

〇 田村町明るいまちづくり推進賞・善行賞表彰式 11月16日（土）

・小さな親切や環境美化などに奉仕された個人、団体を

表彰しました。 いつもありがとうございます！

協力・協賛店

田村町婦人会の皆さんには、美味しいお

こわにフランクフルトの販売、さらに焼き

芋HOKKORIやカフェ・スイートホットさん

にもご協力頂きました。

おめでとうご

ざいます！

善 行 賞 明るいまちづくり推進賞

１ 吉成 元好 様 １ 藤田 いつ子 様

（山中行政区） （守山区町会）

２ 伊藤 恵子 様 ２ 近藤 友江 様

（守山区町会） （守山区町会）

３ 佐々木 美恵子 様

（宮田団地自治会 ）

４ 山田 信一 様

（東山ヒルズ町内会）

５ 邊見 弘勝 様

（東山ヒルズ町内会）

インスタグラム 公民館だより

開会の言葉


